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DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dot. konkursu na ,,Opracowanie koncepcji architektonicznej przebudowy budynku przy ul. Fredry 8 w Warszawie”
prowadzonego na podstawie art. 110-127 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity
Dz. U. 22017 r. poz. 1579)

Zamawiajacy przekazuje tres¢ zlozonych pytan i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:
Proszg o sprecyzowanie wymogu zapewnienia dostepu dla fortepianu: jaka jest wymagana szeroko$é otworéw drzwiowych (przy

wymiarach wigkszych instrumentéw szerokich na 1,60 m bytoby konieczne poszerzenie drzwi do sali koncertowej — czy jest to
dopuszczalne wzgledem zalecen konserwatorskich)?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Fortepian zazwyczaj wnosi si¢ w pionie, odkrecajac uprzednio nogi. W stosunku do obecnego wymiaru drzwi nie ma potrzeby
ich poszerzania.

Pytanie nr 2:
Prosz¢ o sprecyzowanie wymogo6w dotyczacych pokoi goscinnych: sa wymagane 3 pokoje, kazdy dla 4 0séb, czy 3 pokoje dla

— w sumie — 4 0s6b?

OdpowiedZ Zamawiajacego:

W sumie dla 4 osob.

Pytanie nr 3:
Czy jest mozliwo$¢ demontazu i przebudowy struktury przeszklenia znajdujacego sie ponad objetym ochrong $wietlikiem.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Do decyzji Uczestnikow konkursu. Nowe rozwiazanie nie moze pogorszy¢ warunkow o$wietlenia pomieszczenia Sali
Operacyjnej d. banku.
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Pytanie nr 4:
Czy jest wymagane zapewnienie dojazdu na podworze budynku przy ulicy Niecatej 11 pod brama budynku przy ul. Fredry 8

oraz wzdtuz tego budynku?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Nie.

Pytanie nr 5:
Czy, biorac pod uwage ztozonos¢ zagadnienia oraz informacj¢ o dopuszczeniu do konkursu dopiero 15 wrzesnia, jest mozliwo$¢

przetozenia terminu ztozenia konkursu o tydzien?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajacy zmienia termin sktadania prac konkursowych - prace nalezy sktada¢ do dnia 8 listopada br., do godziny 16.00,

miejsce skfadania pozostaje bez zmian. Ogloszenie wynikéw konkursu bedzie w dniu 21 listopada br., o godzinie i miejscu
Zamawiajacy powiadomi Uczestnikéw konkursu.

Pytanie nr 6: :
Prosze o sprecyzowanie wymogu przedstawienia rzutow i przekrojow budynku w zaréwno w skali 1:100 oraz 1:200 — jakie

informacje sa wymagane na dwdch wersjach rysunkéw, czy maja si¢ rézni¢ oprocz detalu opracowania?

Odpowiedz Zamawiajacego:
W pracy konkursowej nalezy przedstawi¢ uktad funkcjonalno —przestrzenny w skali 1:200/1:400 (wraz z charakterystycznymi

przekrojami, niezbgdnymi dla zobrazowania przyjetych rozwiazan przestrzennych) oraz cato$¢ koncepcji w skali 1:100
(rzuty kondygnacji i przekroje). Pozostale rysunki (np. detal) — zgodnie z zapisami Regulaminu konkursu.

Pytanie nr 7:
Czy jest mozliwo$¢ otrzymania mapy z doktadnymi granicami dziatki/opracowania, aby byta mozliwos¢ poprawnego

zaproponowania rozwiagzan w kwestii dostgpu do budynku?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Wszelkie informacje dla dzialki przy ulicy Fredry 8 w Warszawie znajduja si¢ na stronie: http://www.mapa.um.warszawa.pl

Pytanie nr 8:
Czy jest wymagane zachowanie wyjscia na zewnatrz z poziomu -1 z pomieszczenia - 1.13?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Do decyzji Uczestnikow konkursu.
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